3°TIPOTYIIO AYKEIO IAIOY

Epyocia 6"

Oépa 1°
Epomoeig tomov £ — A

1. H xown yopdn 00 tepuvopevov KOKA®V givol mavto pHecokdBeTog TG
JSKEVTPOL TV OV0 KUKA®MV X A

2. H oxtivo mov kotoArysl oto onueio emapng eivor mavta kdbetn otnv
EQOTTOUEVT] TOL KOKAOL X A

3. Ta epamtdépeva tpuipato  omd onueio €kT0¢ KOKAOL givar ioa X A

4. H owkevipwn evbela dyotopel ™ yovia (kvptn) mov oynuatilovv ot
OKTIVEC TTOV KOTOANYOLV GTO. OMUEID ETOPNG X A

5. H dwkevtpwkn gvbeia dryotopei 10 t6E0 (KLPTO) pE GKpa Ta onueia
ETOPNG X A

6. H dwkevrpwn evbeia dryotopel ™ yovia mov oynuatifovv ta
EQOTTOUEVO, TUTLOTOL X A

7. Toonueio emapng 600 ePanTONEVOY EMTEPIKA KOKAWMV EIvOl TAVTO TOV®
011 OAKEVTPO TOV dVO KUKA®V > A

8. H dwkevtpwn evbela eivon pecokdBetog tng xopong e Gkpo To
onueio emaeng X A

Oépa 2°

‘Eoto o1 xoxhor (K, 4) kau (A, 6) .NaPBpeite ) oyxetikn tovg Béon otig
TOPUKATO TEPIMTMOCELS :

Av KA =8 TOTE Ol KOKAOL  eviiiiiiiiiii e
Av KA =12 10TE 0L KOKAOL  eviiiiiiiiiii e
Av KA =2 TOTE Ol KOKAOL .ottt
Av KA =1 7TOTE 0L KOKAOL .ottt

Av KA =10 7TOTE Ol KOKAOU  ooviiiiiiit e

Empérera: Apng Aepaxng



3°TIPOTYIIO AYKEIO IAIOY

Oépo 3°

Y10 mapokat® oyfuoe va dgiete 601t I'A = PB-PA

Oépo 4°

210 mapokdato oynuo vo ocifete 6t o) AB=AI+BA , B) AOB = AOT' +BOA

Oipa 5°

Y10 mopokdto oynuo ot evbeieg MAI kou MBA ggdmtoviot 6toug KOKAOLG pe
kévrpa O ko K. Na ogiete 6011 : a) AI=BA B) O,K,M ocvvevbelaka

Empérera: Apng Aepaxng



